SUPPLEMENTAL CERTIFICATION REGARDING LOBBYING ACTIVITIES

Section 18. of the "Lobbying Disclosure Act of 1995," signed by the President on December 19, 1995, requires that any organization described in section 501 (c)(4) of the Internal Revenue Code of 1986 which engages in lobbying activities shall not be eligible for the receipt of Federal funds constituting an award, grant, or loan. To insure compliance with these requirements, all applicants must complete statement 1. below. Those that are 501(c)(4) entities must also complete statement 2. All applicants must have the form signed by the certifying representative.

1.	As an officer of		•
		(Applicant Organization Name)	
this is	s to certify that we are/are not	an IRS 501 (c)(4) entity.	
2.	As an IRS 501(c)(4) entity, we have _	/have not engaged in lobbyin	g
activi	ties.		
 Signa	ture		
Offici	al Title		

[FR Doc. 05–12203 Filed 6–20–05; 8:45 am] BILLING CODE 4510–26–C

NATIONAL ARCHIVES AND RECORDS ADMINISTRATION

Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comment Request

AGENCY: National Archives and Records Administration (NARA).

ACTION: Notice.

SUMMARY: NARA is giving public notice that the agency proposes to request use of four (4) National Archives Trust Fund forms that will be used by individuals who wish to purchase copies of pages from Bankruptcy Cases (NATF 90), Civil Cases (NATF 91), Criminal Cases (NATF

92); and Court of Appeals Cases (NATF 93). The public is invited to comment on the proposed information collection pursuant to the Paperwork Reduction Act of 1995.

DATES: Written comments must be received on or before August 22, 2005 to be assured of consideration.

ADDRESSES: Comments should be sent to: Paperwork Reduction Act Comments (NHP), Room 4400, National Archives and Records Administration, 8601 Adelphi Rd, College Park, MD 20740–6001; or faxed to (301) 837–3213; or electronically mailed to tamee.fechhelm@nara.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Requests for additional information or copies of the proposed information collection and supporting statement should be directed to Tamee Fechhelm at telephone number (301) 837–1694, or fax number (301) 837–3213.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Pursuant to the Paperwork Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13), NARA invites the general public and other Federal agencies to comment on proposed information collections. The comments and suggestions should address one or more of the following points: (a) Whether the proposed information collection is necessary for the proper performance of the functions of NARA; (b) the accuracy of NARA's estimate of the burden of the proposed information collection; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (d) ways, including the use of information technology, to minimize the burden of the collection of information on

respondents; and (e) whether small businesses are affected by this collection. The comments that are submitted will be summarized and included in the NARA request for Office of Management and Budget (OMB) approval. All comments will become a matter of public record. In this notice, NARA is soliciting comments concerning the following information collection:

Title: Order Forms for U.S. Court Records in the National Archives. OMB number: 3095–NEW.

Agency form number: NATF Forms 90, 91, 92, and 93.

Type of review: Regular. Affected public: Individuals or households.

Estimated number of respondents: 76,222.

Estimated time per response: 10 minutes.

Frequency of response: On occasion.
Estimated total annual burden hours:
12,704 hours.

Abstract: Submission of requests on a form is necessary to handle in a timely fashion the volume of requests received for these records (approximately 73,334 per year for the NATF 90, approximately 1,426 per year for the NATF 91, approximately 1,312 per year for the NATF 92, approximately 150 per year for the NATF 93) and the need to obtain specific information from the researcher to search for the records sought. As a convenience, the form will allow researchers to provide credit card information to authorize billing and expedited mailing of the copies. NARA is exploring the option of allowing researchers to use Order Online: (http://www.archives.gov/research_ room/obtain_copies/military_ and_genealogy_order_forms.html) to complete the forms and order the copies.

Dated: June 15, 2005.

Shelly L. Myers,

Deputy Chief Information Officer. [FR Doc. 05–12127 Filed 6–20–05; 8:45 am] BILLING CODE 7515–01–P

EXECUTIVE OFFICE OF THE PRESIDENT

Office of National Drug Control Policy

Paperwork Reduction Act; Comment Request

AGENCY: Office of National Drug Control Policy.

ACTION: 60 day notice.

SUMMARY: The Office of National Drug Control Policy (ONDCP) provides this

opportunity for public comment on three data collection projects proposed by the National Youth Anti-Drug Media Campaign. The proposed projects are similar to existing projects but stem from the hiring of a new advertising contractor. We propose the following: (1) Qualitative testing of creative concepts; (2) advertising testing before inclusion into the media plan; and, (3) a tracking study to measure advertising effectiveness. Comments must be received within 60 days of this publication.

ADDITIONAL INFORMATION: Request additional information from Kendall Oliphant, (202) 395–6168, or fax the request to (202) 395–0858.

Dated: June 16, 2005.

Daniel R. Petersen,

Assistant General Counsel. [FR Doc. 05–12217 Filed 6–20–05; 8:45 am] BILLING CODE 3180–02–P

NATIONAL TRANSPORTATION SAFETY BOARD

Sunshine Act Meeting; Notice

TIME AND DATE: 9:30 a.m., Tuesday, June 28, 2005.

PLACE: NTSB Board Room, 429 L'Enfant Plaza, SW., Washington, DC 20594.

STATUS: The one item is Open to the Public.

MATTER TO BE CONSIDERED:

7852A—Marine Accident Report—Capsizing of U.S. Small Passenger Vessel *Taki-Tooo*, Tillamook Bay Inlet, Oregon, June 14, 2003.

NEWS MEDIA CONTACT: Telephone: (202) 314–6100.

Individuals requesting specific accommodations should contact Ms. Carolyn Dargan at (202) 314–6305 by Friday, June 24, 2005.

The public may view the meeting via a live or archived webcast by accessing a link under "News & Events" on the NTSB home page at http://www.ntsb.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Vicky D'Onofrio, (202) 314-6410

Dated: June 17, 2005.

Vicky D'Onofrio,

Federal Register Liason Officer. [FR Doc. 05–12347 Filed 6–17–05; 2:57 pm] BILLING CODE 7533–01–M

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

Agency Information Collection Activities: Proposed Collection: Comment Request

AGENCY: Nuclear Regulatory Commission (NRC).

ACTION: Notice of pending NRC action to submit an information collection request to OMB and solicitation of public comment.

SUMMARY: The NRC is preparing a submittal to OMB for review of continued approval of information collections under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35).

Information pertaining to the requirement to be submitted:

- 1. The title of the information collection: NRC Form 313, "Application for Material License"; and NRC Form 313A, "Training and Experience and Preceptor Statement."
- 2. Current OMB approval number: 3150–0120.
- 3. How often the collection is required: There is a one-time submittal of information to receive a license. Once a specific license has been issued, there is a 10-year resubmittal of the information for renewal of the license.
- 4. Who is required or asked to report: All applicants requesting a license for byproduct or source material.
- 5. The estimated number of annual respondents: 15,914 (3,074 NRC licensees + 12,840 Agreement State licensees).
- 6. The number of hours needed annually to complete the requirement or request: 70,022 (13,526 hours for NRC licensees and 56,496 hours for Agreement State licensees).
- 7. Abstract: Applicants must submit NRC Forms 313, and 313A to obtain a specific license to possess, use, or distribute byproduct or source material. The information is reviewed by the NRC to determine whether the applicant is qualified by training and experience, and has equipment, facilities, and procedures which are adequate to protect the public health and safety, and minimize danger to life or property.

Submit, by August 22, 2005, comments that address the following questions:

- 1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to properly perform its functions? Does the information have practical utility?
 - 2. Is the burden estimate accurate?
- 3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?